

СОСТАВЫ КОМАНД

«СПАРТАК» (Москва)

Тренер команды — Н. Гуляев
Капитан команды — И. Нетто

В. Тучкус

2	3	4
Н. Тищенко	А. Масленкин	М. Огоньков
5	6	
А. Парамонов	И. Нетто	
А. Исаев	С. Салыников	
7	8	11
Б. Татушин	Н. Симонян	А. Ильин
○		
11	10	9
В. Цветков	В. Чеповский	Н. Гаврилин
11	10	9
А. Тенягин	А. Колобов	8 7
С. Завидонов	В. Белилов	
6	5	
Б. Демидов	Л. Шишков	Б. Варнаков
4	3	2
○		
Ю. Трофимов		
1		

Капитан команды — А. Тенягин
Тренер команды — В. Лотков

«ТРУДОВЫЕ РЕЗЕРВЫ»
(Ленинград)

Судит встречу судья Республиканской категории М. Шляпин (Одесса).
О возможных изменениях в составах команд будет объявлено по радио стадиона.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН

“ДИНАМО”

7

ОКТЯБРЯ
1956 г.



ФУТБОЛ

ПЕРВЕНСТВО СССР

„СПАРТАК“

(МОСКВА)

„ТРУДОВЫЕ РЕЗЕРВЫ“

(ЛЕНИНГРАД)

Начало в 15 часов.

Положение команд в розыгрыше первенства СССР по футболу 1956 года на 7 октября.

КЛАСС «А»

Место	Команды	Кол. игр	Выиграл	Ничьих	Поражений	Соотн. мячей	Кол. очков	Потер. очков
1	«Спартак»	19	12	4	3	58 : 25	28	10
2	«Динамо» — Москва	21	10	8	3	44 : 24	28	14
3	ЦДСА	20	10	5	5	40 : 28	25	15
4	«Динамо» — Киев	19	6	10	3	27 : 22	22	16
5	«Буревестник»	21	8	5	8	35 : 47	21	21
6	«Торпедо»	20	6	7	7	35 : 35	19	21
7	«Шахтер»	20	6	7	7	28 : 37	19	21
8	«Динамо» — Тбилиси	20	7	4	9	38 : 41	18	22
9	«Зенит»	20	3	11	6	21 : 29	17	23
10	«Локомотив»	20	4	8	8	31 : 26	16	24
11	ОДО	20	5	4	11	25 : 40	14	26
12	«Труд. резервы»	20	3	7	10	24 : 42	13	27

На финише футбольного марафона, каким не без оснований считают чемпионат страны, чрезвычайно обострилась борьба за призовые места. «Спартак» сыграл вничью с московскими динамовцами и благодаря этому сохранил свои позиции непоколебленными и по существу почти обеспечил себе первое место и звание чемпиона. Опередив на четыре очка ближайшего, наиболее опасного своего соперника — команду «Динамо» (Москва), спартаковцы могут позволить себе набрать всего лишь 50% очков в оставшихся им трех играх. Если вопрос о первом месте почти не вызывает сомнений, то исход борьбы за второе и третье места

далеко не ясен. Сейчас второе место занимает команда «Динамо» (Москва), которой осталась одна встреча с футболистами «Локомотива». Динамовцам достаточно ничьей в этой последней игре, и второе место останется за ними. Однако известно, с каким упорством команда «Локомотив» всегда борется за победу в играх именно с московскими динамовцами. В случае неудачного для команды «Динамо» исхода последней игры их позициям могут реально угрожать команды ЦДСА и «Динамо» (Киев). Армейские футболисты обрели к концу соревнования отличную спортивную форму и серией успешных игр выдвинулись в ведущую тройку команд. Им еще предстоят встречи с киевскими динамовцами и спартаковцами. Результаты этих встреч сыграют немалую роль в окончательном распределении призовых мест, так как на одно из них претендуют также и киевляне. Из числа кандидатов в призеры окончательно выбыла команда «Торпедо». Как известно, торпедовцы в итоге первого круга делили с командой «Спартак» место лидера. Иные результаты у команды «Торпедо» во второй половине чемпионата. В девяти играх она ни разу не победила. В ее активе лишь четыре ничьих. Такой результат для команды, имеющей одну из лучших линий нападения в лице В. Иванова, Э. Стрельцова, А. Ильина, В. Арбутова, можно считать очень плохим. По количеству набранных во втором круге очков команда «Торпедо» занимает пока последнее место.

Не менее напряженно проходит борьба за лучшее положение и среди команд, занимающих места в конце турнирной таблицы. Из опасной зоны (11 и 12 места) пока не сумели выбраться команды ОДО (Свердловск) и «Трудовые резервы» (Ленинград), хотя и улучшили несколько свое положение в последних играх.

Особенно энергично провели некоторые игры свердловские футболисты. В их ак-

тиве во втором круге появилась победа над лидером чемпионата «Спартаком» со счетом 3 : 1. Напомним, что в первом круге свердловчане уступили спартаковцам победу почти без борьбы (0 : 6). Этот хороший реванш является подтверждением усиления игры армейской команды во второй половине чемпионата. Сейчас у команды ОДО 14 очков. У нее появилась реальная возможность остаться в группе «А», если в двух оставшихся ей играх будет набрано не менее трех очков. Несколько хуже положение команды «Трудовые резервы» (Ленинград), для которой нужно исключительно благоприятное стечание обстоятельств, в том числе и не зависящих от нее, для того, чтобы сстаться в группе «А». В своей последней встрече с командой «Торпедо» ленинградцы добились победы над сильным противником с внушительным счетом (4 : 1). Если этот успех рассматривать не как вспышку, а как большое стремление всего коллектива попытаться сохранить место в группе сильнейших, то противникам команды в ее последних двух играх придется выдержать весьма напряженную и острую борьбу.

В неприятном соседстве с опасной зоной находятся команды «Локомотив» (Москва) и «Зенит» (Ленинград). Команда «Зенит» выступает в этом сезоне значительно слабее предыдущих лет. Достаточно сказать, что в двадцати играх она добилась только трех побед: нападающие команды забили мячей в ворота противников в текущем чемпионате меньше всех. Крупное поражение в последней игре с ЦДСА (1 : 5) — показатель неустойчивых волевых качеств коллектива в наиболее решающий период соревнования.

Низкие итоги участия в первенстве команды «Локомотив» оказались несколько неожиданными.

Возможно, что в оставшихся «Зениту» и «Локомотиву» играх будет предприня-

та энергичная попытка уйти на более высокие места в турнирной таблице.

Сегодня в очередной игре чемпионата встречаются команды, занимающие сейчас первое и последнее места, — «Спартак» и «Трудовые резервы». Напомним, что когда эти команды встретились в последнем туре первого круга, их турнирное положение было почти таким же, но победу со счетом 3 : 1 одержали футболисты команды «Трудовые резервы».

Очередная игра на первенство СССР по футболу на нашем стадионе:

14 октября «Торпедо» — «Шахтер» (Сталино). Начало в 13 часов.

13 октября на нашем стадионе состоится встреча дублирующих составов команд:

«Спартак» (Москва) — «Динамо» (Киев).
Начало в 17 часов.

Цена 30 коп.